

ПОЛОЖЕНИЕ REFORMA CHAMP

Дата: 11, 12, 13 апреля 2025 года

Место проведения: г. Москва, ул. Шереметьевская, дом 2 «Планета КВН»

Доступность: Зал находится в 10 метрах от метро Марьино Роща

Зрительный зал: Вместимость зала 798 мест. Мягкие складные кресла. Свободная рассадка.

Сцена: Общая площадь – 254 м.кв. ; Ширина – 18 м; Глубина – 9,6 м; Правый и левый боковые карманы – 7,5x7 м.

НОМИНАЦИИ

SKILLS

Номинация создана для команд, которые в своём номере используют одно или несколько танцевальных направлений и ориентированы на демонстрацию техники, чистоты, рисунков и мощности исполнения. В SKILLS не столько важна история и концепция номера, сколько ваши навыки и мастерство исполнения. Эта номинация одна из самых широких в возрастных рамках. Мы даём возможность показать свои силы не только взрослым, но и подросткам и детям.

STYLE

Номинация STYLE была создана для продвижения многообразия танцевального комьюнити. Здесь команды соревнуются друг с другом в рамках определённого стиля. Для каждого направления создана своя номинация, в которой будет выявлен победитель. Для этого нужно подготовить шоу в одном из следующих направлений:

- Vogue

- Contemporary

- Locking
- Frame Up
- House Dance
- Waacking
- Jazz Funk

SPECIAL

Абсолютно новая номинация в танцевальном мире, созданная специально для REFORMA Champ. Суть её заключается в том, что каждый год выбирается один стиль танца и помещается в отдельную номинацию. После чемпионата зрители и участники посредством голосования решат, добавлять этот стиль в постоянную номинацию STYLE или же убрать его со сцены REFORMA Champ насовсем.

STORY

Номинация, в которой в приоритете ставится задумка и концепт номера. Нам важно, чтобы каждая команда смогла рассказать на сцене свою историю, а также сделать это максимально эффектно. Поэтому мы даём вам возможность профессионально выстроить свет и визуальные эффекты на экране. Более того, номинация STORY будет проведена во всех возрастных категориях. Мы уверены, что всем, даже самым юным танцорам, есть что сказать.

SOLO – номинация, в которой вы выходите на сцену, чтобы в одиночку презентовать свою постановку. Здесь нет ограничений в стилях и форматах.

DUET – номинация, в которой вы выходите на сцену с постановкой на двоих. Здесь нет ограничений в стилях и форматах.

ГЛАВНЫЕ ФИШКИ НАШЕГО ЧЕМПИОНАТА

КУРАТОРЫ

Наш главный приоритет — ваш комфорт. Поэтому мы создали новую систему организации, которая обеспечит вам максимально удобное и спокойное присутствие на Reforma Champ. К каждой команде мы прикрепляем куратора, который встретит вас у входа, проводит к специально выделенному для вашей команды месту, проследит за вашим таймингом и отведет на сцену. К вашему куратору вы сможете обратиться по любому вопросу.

СУДЕЙСТВО

Для каждой номинации REFORMA CHAMP предоставляет отдельную судейскую коллегию, которая включает в себя выдающихся танцоров данного направления. Изначально судьи не имеют никаких данных о команде, кроме их номера на сцене. Таким образом судейство становится максимально беспристрастным и честным.

STYLE & SPECIAL

Наша цель - поддерживать разные танцевальные комьюнити в России, а также выводить на большую сцену команды различных направлений и стилей, поэтому эти две яркие номинации занимают особую роль на нашем чемпионате.

ЗВУК И СВЕТ

Команда REFORMA CHAMP серьезно относится к вашей постановке. Все фонограммы мы вручную проверяем на качество и сразу сообщаем о проблеме, если таковая обнаруживается. К тому же для номинации STORY предусмотрен индивидуально выстроенный под ваше выступление свет.